
19

AL72035SV AL74040SV

AL81200 A
L

71
80

25

AL72012C

AL707551G

AL7707050AVZG A
L

70
91

01

A
L

70
93

01

AL709200

AL81400ES

AL71200ES
AL71300ES

AL60001

PAPELERAS / BINS

* APARATOS MÁS REPRESENTATIVOS. | MOST REPRESENTATIVE PRODUCTS.
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100 PAPELERAS  >  BINS

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL36000
  Polipropileno 
Blanco
  Polypropylene 
White

AL36050
  Polipropileno 
Blanco
  Polypropylene 
White

  Made of Polypropylene.
  Removable and detachable cover, 
made of white ABS.
  Swing lid with return spring.
  Hygienic, waste concealed, easy to 
clean.
  Can be placed at a certain height 
(AL36050) by support (ref. RL2010).
  Indoors, Toilets, Bathrooms, Medical 
Clinics, Hospitals, etc.

  Fabricada en Polipropileno.
  Cabezal de ABS blanco desmontable y 
extraíble.
  Tapa batiente con resorte de retorno.
  Higiénica, ocultando interior y fácil 
limpieza.
  Puede colocarse en altura (AL36050) 
por soporte RL2010.
  Interior, Baños, Aseos, Dispensarios, 
Consultas, Clínicas, Hospitales, etc.

PAPELERA PLÁSTICO CON CABEZAL BATIENTE
PLASTIC BIN WITH LID SWING
AL36000 - AL36050 ”MEXICO”

Características Técnicas | Technical Characteristics AL36000 AL36050   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,470 / 2,890 3,065 / 3,485

Capacidad | Volume (L) 40 40

625

248
350

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

18
0

78
0

232

79

310 201

175
210

268

341

  Made of Polypropylene.
  Removable and detachable lid, made 
of grey ABS.
  Swing lid with return spring.
  Hygienic, waste concealed, easy to 
clean.
  Can be placed at a certain 
height(AL70750BG) by means of 
support RL2010.
  Indoors, Toilets, Bathrooms, Medical 
Clinics, Hospitals, etc.

  Fabricada en Polipropileno.
  Cabezal en ABS gris desmontable y 
extraíble.
  Tapa batiente con resorte de retorno.
  Higiénico, ocultando interior y de fácil 
limpieza.
  Puede colocarse en altura 
(AL70750BG) con soporte RL2010.
  Interior, Baños, Aseos, Dispensarios, 
Consultas, Clínicas, Hospitales, 
Geriátricos, etc.

PAPELERA PLÁSTICO CON CABEZAL BATIENTE
PLASTIC BIN WITH SWING LID
AL70700BG - AL70750BG

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL70700BG
  Polipropileno 
Blanco/Gris
  Polypropylene 
White/Grey

AL70750BG
  Polipropileno 
Blanco/Gris
  Polypropylene 
White/Grey

Características Técnicas | Technical Characteristics AL70700BG AL70750BG   

Capacidad | Volume (L) 40 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,470 / 2,950 3,065 / 3,545

RL2010

617

248
350

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

18
0

78
0

175

310 201

79

232341

268

210

”LIMA”
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101PAPELERAS  >  BINS

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Made of ABS.
  Colours: beige or black.
  Slightly tapered shape.
  Stackable.
  Sturdy and resistant.
  Easy to handle and clean.
  Indoors, Offices, Medical Clinics, etc.

  Fabricada en ABS.
  Color beige o negro.
  Ligeramente troncocónica.
  Apilables.
  Robusta y resistente.
  Fácil manipulación y limpieza.
  Interior, Oficinas, Despachos, etc.

PAPELERA ECO BÁSICA
ECO PLASTIC BIN
AL60010E - AL60010N

Características Técnicas | Technical Characteristics AL60010E AL60010N   

Capacidad | Volume (L) 10 10

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,415 0,415

Peso Bruto (20 u.) | Gross Weight (20 u.) (Kg) 9,100 (20 u.) 9,100 (20 u.)

AL60010E
  ABS 
Beige
  ABS 
Beige

AL60010N
  ABS 
Negro
  ABS 
Black

690

227
435

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

29
5

Ø210

Ø170

”CARACAS”

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL37035
  Polipropileno 
Blanco
  Polypropylene 
White

AL37050
  Polipropileno 
Blanco
  Polypropylene 
White

  Made of Polypropylene.
  Removable and detachable cover, 
made of white ABS.
  Swing lid with return spring.
  Hygienic, waste concealed, easy to 
clean.
  Indoors, Toilets, Bathrooms, Medical 
Clinics, Hospitals, etc.

  Fabricada en Polipropileno.
  Cabezal de ABS blanco desmontable y 
extraíble.
  Tapa batiente con resorte de retorno.
  Higiénica, ocultando interior y fácil 
limpieza.
  Interior, Baños, Aseos, Dispensarios, 
Consultas, Clínicas, Hospitales, etc.

PAPELERA PLÁSTICO TAPA BASCULANTE
PLASTIC BIN SWIVEL LID
AL37035 - AL37050 ”MONTERREY”

Características Técnicas | Technical Characteristics AL37035 AL37050   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,150 / 1,285 1,675 / 1,875

Capacidad | Volume (L) 35 50

625

248
350

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

56
0

29
3

360
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  Universal bin.
  Made of Stainless Steel AISI-304.
  0,8 mm thick.
  ABS protection band on base and top.
  Cylindrical shape, sturdy, resistant.
  Indoors, Offices, Medical Clinics, etc.

  Papelera Universal.
  Acero Inox AISI-304.
  Espesor 0,8 mm.
  Protección base y boca mediante 
junquillo ABS.
  Cilíndrica, robusta y resistente.
  Interior, Oficinas, Despachos, etc.

PAPELERA BAJA REDONDA CON AROS
LOW ROUND BIN WITH RINGS
AL60001

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL60001

Material | Material Inox / S.Steel

Acabado | Finish  Brillo / Bright

Color | Colour —

Junquillo Sup./Inf. | Upper/Lower Bands ABS  

Junquillo Acabado | Finish Bands Cromado / Chromed

Capacidad | Volume (L) 10

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,455 / 1,715
325

225
225

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

30
6

Ø214

”BERLIN”

PAPELERAS  >  BINS

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL63013

Material | Material Chapa Electrocincada / Electro Zinc Coated Sheet

Acabado | Finish  Símil Cuero / Similar Leather

Color | Colour Negro / Black

Junquillo Sup./Inf. | Upper/Lower Bands Acero Inox Brillo / Bright Stainless Steel  

Junquillo Acabado | Finish Bands Cromado / Chromed

Capacidad | Volume (L) 13

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,250 / 1,470

325

225
225

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

30
2

Ø229

  Electro zinc coated sheet black.
  Removable upper ring.
  Stainless Steel bright upper ring.
  Coating similar to black leather.
  Perimetral base of black plastic.
  Internal holder for bag.
  Capacity 13 L.
  Decorative, solid and sturdy.
  Offices.
  Universal use.

  Chapa electrocincada negra.
  Corona superior extraíble.
  Corona en acero inox brillante.
  Revestimiento símil de cuero negro.
  Base perimetral en plástico negro.
  Permite sujeción bolsa interior.
  Capacidad 13 L.
  Decorativa, robusta y resistente.
  Oficinias y despachos.
  Uso Universal.

PAPELERA METÁLICA DECORATIVA CILÍNDRICA
CYLINDRICAL METALIC DECORATIVE BIN
AL63013 ”LUCERNA”

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel
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103PAPELERAS  >  BINS

AL65012AL65005 AL65030

• EMBALAJE: AL65005 : 12 u. - AL65012: 6 u. - AL65030: 4 u. | PACKAGING: AL65005 : 12 u. - AL65012: 6 u. - AL65030: 4 u.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL65005 AL65012 AL65030

Material | Material   Polipropileno /Polypropylene  Polipropileno /Polypropylene  Polipropileno /Polypropylene  

Color | Colour Blanco / White Blanco / White Blanco / White

Capacidad | Volume (L) 5 12 30

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,450 / 0,520 0,840 / 1,170 1,875 / 2,275

Cubo Interior | Inner Bucket X X X

Cubo Extraíble | Removable Bucket X X X

870

415
455

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

20
2

24
0

205

  High density polypropylene.
  Swing plastic lid.
  Opened by means of plastic pedal.
  Inner bucket with plastic pedal
  Capacity 5 L.
  Hygienic, waste concealed inside.
  Solid and sturdy.
  Low cost.
  Easy clean.
  Universal use.

  Polipropileno de alta densidad.
  Tapa batiente de plástico.
  Apertura mediante pedal de plástico.
  Cubo interior de plástico con asa
  Capacidad 5 L.
  Higiénica, interior oculto.
  Estable y robusta.
  Económica.
  Fácil limpieza.
  Uso universal.

PAPELERA PLÁSTICO PEDAL
PLASTIC PEDAL BIN
AL65005 - AL65012 - AL65030 ”QUITO”

PAPELERA METÁLICA CILÍNDRICA PERFORADA
CYLINDRICAL METALLIC PERFORATED BIN
AL64022        

  Electro zinc coated sheet painted.
  Metallic epoxy painting.
  Protection rings at bottom and bop.
  Perforated base for water drainage.
  Rubber band to fix bag.
  Horizontal perforations at front.
  Capacity 22 L.
  Wall or floor mount.
  Outdoors.
  Universal use.

  Chapa electrocincada pintada.
  Pintura epoxy color metálico.
  Reborde metálico superior e inferior.
  Base perforada permitiendo salida de 
agua.
  Goma perimetral para fijación bolsa.
  Perforaciones horizontales en frontal.
  Capacidad 22 L.
  Opción: Fijación a pared o a poste.
  Exterior.
  Uso universal.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL64022

Material | Material Chapa Electrocincada / Electro zinc coated sheet

Acabado | Finish Epoxy

Color | Colour Metálico / Metallic

Capacidad | Volume (L) 22

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 3,020 / 3,580870

465
515

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

”GANTE”

39
0

Ø292
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104 PAPELERAS  >  BINS

  S. Steel or electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0,8 mm thick.
  ABS protection on base and top.
  Black ashtray, Polyester paint, easy to 
remove.
  Several colours available.
  Terraces, Bars, Offices, Shops 
entrance, etc.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Pintura de Poliéster.
  Espesor 0,8 mm.
  Protección ABS en base y boca.
  Cenicero Poliéster negro y extraíble 
fácilmente.
  Colores a elegir.
  Terrazas, Bares, Oficinas y Entradas 
de Establecimiento, etc.

PAPELERA/CENICERO CUADRADA
SQUARE BINS WITH ASHTRAY
AL70300 - AL70301

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL70300
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL70301
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AL70300 AL70301   

Capacidad | Volume (L) 20 20

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg)  3,405 / 3,860 3,365 / 3,820

Cenicero: Material | Ashtray: Material Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet

Cenicero: Acabado | Ashtray: Finish
Poliéster / Polyester

Negro / Black
Poliéster / Polyester

Negro / Black

685

230
235

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

66
5

190 190

  S. Steel or electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0,8 mm thick.
  ABS protection on base and top.
  Stainless Steel cover.
  Black Polyester ashtray.
  Indoors, Offices, Medical Clinics, etc.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Pintura de Poliéster.
  Espesor 0,8 mm.
  Protección ABS en base y boca.
  Tapa Inox.
  Cenicero en Poliéster negro.
  Interiores, Oficinas, Despachos, etc.

PAPELERA/CENICERO REDONDA
ROUND BINS WITH ASHTRAY
AL70200 - AL70201

AL70200
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL70201
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL70200 AL70201   

Tapa Superior | Top Cover Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Capacidad | Volume (L)  25 25

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 3,285 / 3,740 3,285 / 3,740

Cenicero: Material | Ashtray: Material Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet

Cenicero: Acabado | Ashtray: Finish
Poliéster / Polyester

Negro / Black
Poliéster / Polyester

Negro / Black

685

225
240

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

66
0

Ø255

”DALLAS”

”VIENA”
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105PAPELERAS  >  BINS

  S.Steel or eletro zinc coated Steel Sheet.
  0,8 mm thick.
  40 L capacity.
  Polyester paint.
  Several colours available.
  ABS protection on base and top.
  Removable head with swing lid.
  Indoors, offices, department stores, 
shopping centres.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Espesor 0,8 mm.
  Capacidad 40 L.
  Pintura de Poliéster.
  Colores a elegir.
  Protección en base y cabezal.
  Cabezal desmontable con balancín.
  Interiores, Oficinas, Centros 
Comerciales, Grandes Instalaciones.

PAPELERA TAPA BASCULANTE
SWIVEL LID BIN
AL70500 - AL70501

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL70500
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL70501
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AL70500 AL70501   

Capacidad | Volume (L) 40 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg)  6,155 / 6,640 5,700 / 6,145 

680

265
340

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

64
8

330 260

PAPELERA TAPA BASCULANTE
SWIVEL LID BIN
AL71700        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  1 mm thick.
  Several colours to choose.
  180 L capacity. 
  ABS protection bands on base and top.
  Removable head, swing lid, accessed 
from both sides.
  Indoors, Outdoors, Department 
Stores, Shopping Centers, Horeca, 
Industry, Ateliers, Offices, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Espesor 1 mm.
  Colores a elegir.
  Capacidad 180 L.
  Junquillo protección ABS en base y 
cabezal
  Cabezal desmontable y balancín 
basculante doble sentido.
  Interior, Exterior, Grandes Superficies, 
Centro Comerciales, Horeca, 
Industria, Taller, Oficinas, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71700

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / To choose

Capacidad | Volume (L) 180

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 19,100 / 21,150

Espesor | Thickness  (mm) 1

870

465
515

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

1.
04

5

410518

”DAYTON”

”MIAMI”
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  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  1 mm thick.
  Middle stripe compact, upper and 
lower stripes perforated.
  Key lock.
  Antivandalism.
  Fixed to floor by its two feet, 
reinforcement bar.
  Reclining for easy emptying.
  Outdoors, Parks, Gardens, 
Urbanizations, Swimming Pool, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Espesor 1 mm.
  Franja central compacta y superior/
inferior perforada.
  Cerradura con llave.
  Antivandálica.
  Fijado a suelo con doble pie y barra de 
refuerzo.
  Basculante para vaciado.
  Exterior, Interior, Parques, Jardines, 
Urbanizaciones, Piscinas, etc.

PAPELERA CIRCULAR DOBLE PIE
ROUND BIN DOUBLE LEG
AL71200 - AL71300

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AL71200
  Chapa  
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71200 AL71300   

Color | Colour   A elegir / Choose  A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 60 90

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 7,020 / 8,220 9,000 / 10,500

AL71300
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

865

420
450

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

78
3

460 Ø365

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Double treatment, anti-corrosion paint 
  Paint and varnish with Polyester.
  Varnished with synthetic material 
powder. 1 mm thick.
  Bright metallic finish.
  Key lock. Antivandalism.
  Fixed to floor by means of double leg, 
reinforcement bar.  
  Reclining for easy emptying.
  Outdoors, Parks, Gardens, Swimming 
Pools, Resorts, etc.

  Chapa electrocincada.
  Doble tratamiento y pintura 
anticorrosiva.
  Pintura y barniz de Poliester.
  Lacadas con polvo de material 
sintético. Espesor 1 mm.
  Acabado metálico brillo.
  Cerradura con llave. Antivandálica.
  Fijadas a suelo con doble pie y barra 
de refuerzo.
  Basculante para vaciado.
  Exteriores, Parques, Jardines, 
Piscinas, Urbanizaciones, etc.

PAPELERA CIRCULAR ANTICORROSIÓN DOBLE PIE
ROUND ANTICORROSION BIN DOUBLE LEG
AL71200ES - AL71300ES

AL71200ES
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL71300ES
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71200ES AL71300ES  

Color | Colour   Plata / Silver  Plata / Silver

Capacidad | Volume (L) 60 90

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 7,020 / 8,220 9,000 / 10,500

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

880

515
515

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

81
5

540 Ø455

”ROMA”

”PARIS”
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AL71601AL71600 AL71621 AL716251

  Inox or electro zinc coated Steel Sheet.
  Detachable from wall.
  Polyester paint. Colours to choose.
  10/20/25 L capacity.
  Rear part stands out for protection 
(AL71600/71601).
  Indoors and Outdoors, Horeca, 
Industry, Ateliers, Collectivities, 
Schools, etc.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Extraíbles de la pared.
  Pintadas en Poliéster. Colores a elegir.
  Capacidad 10/20/25 L.
  Sobrealzado de la parte posterior para 
protección (AL71600/71601).
  Exterior e Interior, Horeca, Fábricas, 
Talleres, Colectividades, Colegios, etc.

PAPELERA MURAL
WALL BIN
AL71600 - AL71601 - AL71621 - AL716251

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71600 AL71601 AL71621 AL716251

Material | Material   Chapa / S.Sheet Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Poliéster / Polyester Satinado /Satin Satinado /Satin Satinado /Satin

Color | Colour A elegir / Choose — — —

Capacidad | Volume (L) 10 10 20 25

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,835 / 2,010 1,720 / 1,905 2,855 / 3,075 3,568 / 3,843

Espesor | Thickness (mm) 0,8 0,8 0,8 0,8

310

135
335

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

17

28
0

325 126 185

Características Técnicas | Technical Characteristics AL72003C AL72005C AL72012C AL72020C

Material | Material   Acero / S.Sheet Acero / S.Sheet Acero / S.Sheet Acero / S.Sheet

Acabado | Finish Cromado / Chromed  Cromado / Chromed Cromado / Chromed Cromado / Chromed

Color | Colour Brillo / Bright Brillo / Bright Brillo / Bright Brillo / Bright

Capacidad | Volume (L) 3 5 12 20

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,735 / 0,965 1,100 / 1,450 1,810 / 2,275 2,470 / 3,025

Cubo Interior | Inner Bucket X X X X

Cubo Extraíble | Removable Bucket X X X X

AL72005CAL72003C AL72012C AL72020C 

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

300

250
222

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

29
0

260Ø205

”ORLANDO”

  Chrome Plated Steel Sheet.
  Reclining lid.
  Pedal for opening and closing.
  Inner bucket, made of black propylene.
  Removable inner bucket with handle.
  WC, Toilets, Bathrooms, Offices, etc.

  Chapa Acero Cromado brillo.
  Tapa abatible.
  Apertura y cierre con pedal.
  Cubo interior Polipropileno negro.
  Cubo extraíble con asas.
  WC, Lavabos, Baños, Oficinas, etc.

PAPELERA MÉTALICA CON PEDAL
METAL PEDAL BIN
AL72003C - AL72005C - AL72012C - AL72020C ”LYON”

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel
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PAPELERA MURAL ABATIBLE
RECLINING BIN, WALL MOUNTED
AL71900        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0,8 mm thick.
  Several colours to choose.
  Antivandalism.
  Reclining.
  Fixed by means of a frame screwed to 
wall.
  Key lock.
  Bottom stripe perforated to view 
content, pictogram.
  Indoors, Outdoors, Parking, Garages, 
Industry, Cash Dispensers, Shopping 
Centres, Collectivities, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Espesor 0,8 mm. 
  Color a elegir.
  Antivandálica.
  Abatible.
  Fijada a pared mediante bastidor 
atornillado a pared.
  Con cerradura.
  Parte inferior perforado para 
visualizar y pictograma.
  Interior, Exterior, Parking, Garajes, 
Industria, Cajeros, Centros 
Comerciales, Colectividades, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71900

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 30

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight  (Kg) 5,170 / 5,630

525

262
370

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

30
039

5

245 280

100

347

PAPELERA/CENICERO ABATIBLE MURAL 
RECLINING BIN ASHTRAY, WALL MOUNTED
AL72700        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Several colours to choose.
  0,8 mm thick.
  Removable black ashtray on top.
  Bin perforated at the bottom, large 
opening with  ABS protection band.
  Structure fixed to wall, reclining bin.
  Antivandalism. 
  Key lock.
  40 L capacity.
  Outdoors, Parking, Cash Dispensers, 
Garages, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Espesor 0,8 mm.
  Cenicero superior color negro, 
extraíble.
  Papelera inferior perforada y amplia 
boca con junquillo ABS.
  Abatible con estructura fijada a pared.
  Antivandálica. 
  Con llave.
  Capacidad 40 L.
  Exterior, Parking, Cajeros, Garajes, etc.

• FIJACIÓN: A pared mediante 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: To wall with 4 screws + 4 wall plugs 
(included).

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL72700

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 6,515 / 6,910

530

270
360

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

95

52
0

50
3

38
0

320 195 100

275245347

”CHICAGO”

”DETROIT”

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel
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PAPELERA SUELO ABATIBLE
POST MOUNT RECLINING BIN
AL71910        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0,8 mm thick.
  Several colours to choose.
  30 L capacity.
  Antivandalism.
  Reclining.
  Key lock.
  Floor mounted by means of a leg.
  Bottom stripe perforated to view 
inside and pictogram.
  Indoors, Outdoors, Parking, Garages, 
Industry, Cash Dispensers, Shopping 
Centers, Collectivities, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Espesor 0,8 mm.
  Colores a elegir.
  Capacidad 30 L.
  Antivandálica.
  Abatible.
  Cerradura con llave.
  Fijada a suelo por bastidor de pie.
  Parte inferior perforado para 
visualizar y pictograma.
  Interior, Exterior, Parking, Garajes, 
Industria, Cajeros, Centros 
Comerciales, Colectividades.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71910

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 30

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 6,245 / 7,120

1.025

270
368

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

1.
00

0

39
3

13
0

16
5

115

320

347 265

195

3060

PAPELERA/CENICERO ABATIBLE CON PIE 
RECLINING BIN ASHTRAY
AL72710        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Several colours to choose.
  0,8 mm thick.
  40 L capacity.
  Structure fixed to floor with key, 
reclining bin.
  Antivandalism.
  Removable black ashtray on top.
  Bin perforated at bottom.
  Large opening with ABS protection 
band.
  Outdoors, Parking, Garages, Cash 
Dispensers, Industry, Ateliers, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Espesor 0,8 mm.
  Capacidad 40 L.
  Abatible con estructura fijada a suelo 
con llave.
  Antivandálica.
  Cenicero superior bandeja color 
negro, extraíble.
  Papelera inferior perforada.
  Amplia boca con junquillo ABS.
  Exterior, Parking, Garajes, Cajeros, 
Industria, Talleres, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL72710

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 7,765 / 8,640

1.025

265
365

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

95

1.
00

3

50
3

13
4

16
0

60 30

123

320

347 260

195

”ATLANTA”

”TUCSON”
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PAPELERA/CENICERO MURAL ABATIBLE
RECLINING ASHTRAY AND BIN, WALL MOUNTED
AL72500        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0,8 mm thick.
  Several colours to choose.
  20 L capacity.
  Double function: ashtray on top, 
perforated bin at the bottom.
  Antivandalism system, fixed to wall by 
means of screws.
  Reclining for easy emptying, includes 
2 pictograms.
  Outdoors, Car Parks, Cash 
Dispensers, Garages, Industry, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada Poliéster.
  Espesor 0,8 mm.
  Colores a elegir.
  Capacidad 20 L.
  Mixta. Superior: Cenicero. Inferior: 
Papelera perforada.
  Antivandálica, fijada a pared por 
tornillos.
  Abatible para vaciado y con 
pictogramas (2) indicativos.
  Exterior, Parking, Cajeros, Garajes, 
Industria, etc.

• FIJACIÓN: A pared mediante 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: To wall with 4 screws + 4 wall plugs 
(included).

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL72500

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 20

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight  (Kg) 5,915 / 6,335

530

270
365

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

50
5

29
6

36
0

15
0

315

325 200

142

180

195

”PORTLAND”

PAPELERAS  >  BINS

  Electro zinc coating steel sheet.
  Painted grey epoxy.
  Fireproof, prevents combustion and fire.
  Removable cover.
  Perimeter rubber base.
  Capacity 50/90 L.
  Sturdy and nice appereance.
  Offices, hotels, hospitals.
  Universal use.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en epoxy gris.
  Ignífiga, evitando combustión y fuego.
  Cabezal desmontable.
  Base de goma perimetral.
  Capacidad 50/90 L.
  Robusta y estética.
  Oficinas, despachos, hoteles, hospitales, etc.
  Uso universal.

PAPELERA IGNÍFUGA CILÍNDRICA
CYLINDRICAL FIREPROOF BIN
AL71050 - AL71090

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL71050
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL71090
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71050 AL71090   

Material | Material Chapa / Steel Sheet Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Epoxy Epoxy 

Color | Colour Gris / Grey Gris / Grey

Capacidad | Volume (L) 50 90

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 3,600 / 4,350 6,200 / 7,350

680

265
340

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

58
7

Ø340

”BERGEN”

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel
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PAPELERA/CENICERO CILÍNDRICA CON POLIURETANO
ROUND ASHTRAY AND BIN WITH POLYURETHANE
AL73101        

  Stainless Steel, satin finish.
  0.8 mm thick.
  Externally covered with black 
Polyurethane protection.
  Upper ashtray painted with black 
Polyester.
  Stainless Steel lid.
  Removable cover, double opening on 
both sides.
  Black ABS protection bands on base 
and opening.
  Removable metallic inner bucket.
  50 L capacity.
  Indoors, Outdoors, Parking, Garages, 
Department Stores, Offices, Hospitals, 
Medical Clinics, Sport Centers.

  Inox. satinado.
  Espesor 0,8 mm.
  Forrada exteriormente con protección 
de Poliuretano.
  Cenicero superior pintado en Poliéster 
negro.
  Tapa acero Inox.
  Parte superior extraíble y doble 
abertura lateral.
  Junquillo ABS negro en base y boca, 
para protección.
  Cubo interior, metálico, extraíble.
  Capacidad 50 L.
  Exterior, Interior, Parking, Garajes, 
Grades Superficies, Oficinas, 
Despachos, Hospitales, Clínicas, 
Recreativos, Polideportivos.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL73101

Material | Material Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Protección | Protection Poliuretano / Polyurethane

Capacidad | Volume (L) 50

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 16,500 / 17,800

865

455
415

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

12
0

55
082

8

Ø390

270

Ø370

Ø405

PAPELERA CILÍNDRICA CON POLIURETANO 
ROUND BIN WITH POLYURETHANE
AL73111        

  Stainless Steel satin finish.
  0.8 mm thick.
  Externally covered with Polyurethane 
protection.
  Top lid detachable and removable.
  Large side opening.
  Removable metallic inner bucket.
  50 L capacity.
  Black ABS protection bands on base 
and opening.
  Outdoors, Indoors, Parking, Garages, 
Department Stores, Offices, Hospitals, 
Clinics, Retirement Homes, etc.

  Inox.
  Espesor 0,8 mm.
  Forrada exteriormente de Poliuretano 
para protección.
  Tapa superior desmontable y 
extraíble.
  Abertura lateral amplia.
  Cubo interior metálico extraíble.
  Capacidad 50 L.
  Junquillo ABS negro en base y boca 
como protección.
  Exterior, Interior, Parking, Garajes, 
Grandes Superficies, Centros 
Comerciales, Oficinas, Hospitales, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL73111

Material | Material Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Protección | Protection Poliuretano / Polyurethane

Capacidad | Volume (L) 50

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 15,500 / 16,800

865

455
415

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

82
8

55
0

12
0

Ø390

270

Ø370

Ø405

”BERNA”

”GINEBRA”
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PAPELERA SEMICIRCULAR MURAL ABATIBLE 
WALL MOUNTED HALF ROUND BIN, RECLINING
AL81200        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  1 mm thick.
  Several colours to choose.
  Fixed to wall and reclining. 
  40 L capacity.
  Half round shape.
  Stripe compact, upper and lower 
perforated.
  With key lock.
  Antivandalism.
  Outdoors, Indoors, Parks, Gardens, 
Urban Environment, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Espesor 1 mm.
  Colores a elegir.
  Abatible fijada a pared por bastidor.
  Capacidad 40 L.
  Semicircular.
  Parte central compacta y superior e 
inferior perforada.
  Con cerradura y llave.
  Antivandálica.
  Exterior, Interior, Parques, Jardines, 
Urbano, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL81200

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 6,350 / 8,150

600

295
480

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

57
5

460 290

PAPELERA SEMICIRCULAR ANTICORROSIVA MURAL ABATIBLE
WALL MOUNTED HALF ROUND ANTICORROSION BIN, RECLINING
 AL81200ES        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Double treatment and anti-corrosion paint.
  Polyester varnish and paint.
  Varnished with synthetic material 
powder.
  Bright metallic finish.
  1 mm thick.
  Reclining, fixed to wall.
  Capacity: 40 L.
  Middle stripe compact, upper and 
lower stripes perforated.  
  Key lock.
  Antivandalism.
  Suitable for aggressive environments, 
especially on the coast.
  Outdoors, Parks, Gardens, Swimming 
Pools, Resorts, etc.

  Chapa electrocincada.
  Doble tratamiento y pintura anticorrosiva.
  Pintura y barniz de Poliéster.
  Lacada con polvo de material 
sintético.
  Acabado metálico brillo.
  Espesor 1 mm.
  Abatible, fijada a pared por bastidor.
  Capacidad 40 L.
  Franja central compacta y superior e 
inferior perforadas.
  Cerradura con llave.
  Antivandálica.
  Recomendada para ambientes 
agresivos, especialmente costeros.
  Exteriores, Parques, Jardines, 
Piscinas, Urbanizaciones, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL81200ES

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour Plata / Silver

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 6,350 / 8,150

600

295
480

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

57
5

460 290

”TOKIO”

”KOBE”

https://rodavigo.net/es/c/f/jofel

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



113PAPELERAS  >  BINS

PAPELERA SEMICIRCULAR FIJADA A SUELO
POST MOUNTED HALF ROUND BIN RECLINING
AL81400        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Several colours to choose.
  1 mm thick.
  Reclining fixed to floor.
  Half round shape.
  Antivandalism.
  Middle stripe compact, upper and 
lower perforated.
  Capacity: 40 L.
  With key lock.
  Outdoors, Indoors, Parks, Gardens, 
Urban Environment, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintada en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Espesor 1 mm.
  Abatible fijada a suelo.
  Semicircular.
  Antivandálica.
  Cuerpo central compacto y superior e 
inferior perforado.
  Capacidad 40 L.
  Con cerradura y llave.
  Exterior, Interior, Parques, Jardines, 
Urbanas, etc.

•  FIJACIÓN: A suelo mediante 3 tornillos + 3 tacos (incluidos). 1 solo pie. | FIXING: To floor with 3 screws + 3 wall 
plugs (included). 1 foot only.

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL81400

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 8,920 / 10,140

1.015

300
475

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

1.
00

0

305458

PAPELERA SEMICIRCULAR ANTICORROSIVA FIJADA AL SUELO 
POST MOUNTED HALF ROUND ANTICORROSION BIN RECLINING
AL81400ES        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Double treatment, anti-corrosion paint.
  Polyester paint and varnish.
  Varnished with synthetic material 
powder.
  Bright metallic finish.
  Middle stripe compact, upper and 
lower perforated.
  Reclining, fixed to floor.
  Half round shape. 1 mm thick.
  Antivandalism. Key lock.
  Capacity: 40 L.
  Suitable for aggressive environments, 
especially on the coast.
  Outdoors, Parks, Gardens, Urban 
Envirnoments, etc.

  Chapa electrocincada.
  Doble tratamiento y pintura 
anticorrosiva.
  Pintura y barniz de Poliéster.
  Lacada con polvo de material 
sintético.
  Acabado metálico brillo.
  Franja central compacta y superior e 
inferior perforadas.
  Abatible, fijada a suelo.
  Semicircular. Espesor 1 mm.
  Antivandálica. Cerradura con llave.
  Capacidad 40 L.
  Recomendada para ambientes 
agresivos, especialmente costeros.
  Exteriores, Parques, Jardines, 
Urbanas, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL81400ES

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour Plata / Silver

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight  (Kg) 8,920 / 10,140

1.015

300
475

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

1.
00

0

458 305

”DELHI”

”BALI”
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  S.Steel or electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Different colours to choose.
  0.8/1 mm thick. 15 L capacity.
  Removable ashtray at top, black 
Polyester paint.
  Front opening for bin.
  Easy to empty and clean.
  Black ABS protection bands on base 
and opening.
  Indoor, Offices, Schools, Medical 
Clinics, Receptions, Collectivities, etc.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Pintadas en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Espesor 0,8/1 mm. Capacidad 15 L.
  Cenicero superior pintado Poliéster 
negro y extraíble.
  Abertura frontal para papelera.
  Fácil vaciado y limpieza.
  Junquillo protector en ABS negro en 
base y boca.
  Interior, Oficina, Despachos, Colegios, 
Consultas, Recepciones, Colectivos, etc.

PAPELERA/CENICERO SEMICIRCULAR
ASHTRAY AND HALF ROUND BIN
AL82200 - AL82201

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AL82200
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL82201 
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AL82200 AL82201    

Color | Colour A elegir / Choose —

Capacidad | Volume (L) 15 15

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 3,310 / 3,765 3,275 / 3,730

685

230
240

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

65
5

90

Ø255 140

210

Ø250

190

PAPELERA SEMICIRCULAR 
HALF ROUND BIN
AL82211        

  Stainless Steel.
  0.8 mm thick.
  15 L capacity.
  Front opening for bin.
  Easy to empty and clean.
  Black ABS protection bands on base 
and opening.
  Stainless Steel lid reclining with 
hinges.
  Indoors, Offices, Medical Clinics, 
Receptions, Collectivities, etc.

  Inox.
  Espesor 0,8 mm.
  Capacidad 15 L.
  Apertura frontal para papelera.
  Fácil vaciado y limpieza.
  Junquillo protector en ABS negro en 
base y boca.
  Tapa superior Inox. abatible con 
bisagras.
  Interior, Oficinas, Despachos, 
Consultas, Colegios, Recepciones, 
Colectividades, etc.

•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

65
5

90

210

Ø250

Características Técnicas | Technical Characteristics AL82211

Material | Material Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Capacidad | Volume (L) 15

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight  (Kg) 3,275 / 3,730

685

230
240

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

”PEKIN”

”CANTON”
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115PAPELERAS  >  BINS

AL88200AL83801 AL88201

  S.Steel or eletro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Ashtray and inner bucket painted with 
Polyester.
  Black ABS protection bands on base 
and opening.
  Head and ashtray detachable.
  Outdoors, Indoors, etc.

  Inox. o chapa electocincada.
  Pintadas en Poliéster.
  Cenicero y cubo interior pintados en 
Poliéster.
  Junquillo protector en ABS negro en 
base y boca.
  Cabezal y cenicero extraíbles.
  Exterior, Interior, etc.

PAPELERA/CENICERO SEMICIRCULAR CUBO INTERIOR
ASHTRAY AND HALF ROUND BIN INNER BUCKET
AL83801 - AL88200 - AL88201

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL83801 AL88200 AL88201

Material | Material   Inox / S.Steel Chapa / Steel Sheet Inox / S.Steel  

Acabado | Finish Satinado / Satin Poliéster / Polyester Satinado / Satin

Color | Colour — A elegir / Choose —

Capacidad | Volume (L) 50 80 80

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 10,665 / 11,325 16,350 / 17,600 14,450 / 15,295

Espesor | Thickness (mm) 0,8 1 0,8

870

415
455

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

15
5

85
5

310

Ø490

Ø500 270

AL88210AL83811 AL88211

  S.Steel or eletro zinc coated Steel Sheet.
  Removable inner bucket, painted with 
black Polyester paint.
  Reclining S. Steel cover, with hinges.
  Front opening.
  Black ABS protection bands on base 
and opening. 
  Outdoors, Shopping Centres, etc.

  Inox. o chapa electocincada.
  Cubo interior pintado en Poliéster 
negro, extraíble.
  Tapa de Inox. abatible, con bisagras.
  Apertura central.
  Junquillo en ABS negro en base y boca.
  Exterior, Centros Comerciales, etc.

PAPELERA SEMICIRCULAR CUBO INTERIOR
HALF ROUND BIN INNER BUCKET
AL83811 - AL88210 - AL88211

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL83811 AL88210 AL88211

Material | Material   Inox / S.Steel Chapa / Steel Sheet   Inox / S.Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin Poliéster / Polyester Satinado / Satin

Color | Colour — A elegir / Choose —

Capacidad | Volume (L) 50 80 80

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 11,500 / 12,075 14,480 / 15,205 14,450 / 15,175

Espesor | Thickness (mm) 0,8 1 0,8

860

420
458

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

75
5

15
8

Ø440

Ø430

300

235

”BANGKOK”

”PHUKET”
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116 PAPELERAS  >  BINS

  S.Steel or electro zinc coated Steel Sheet.
  Widespread use.
  0,8 mm thick.
  Upper and lower ABS protection band, 
black or chrome.
  Cylindrical, robust, resistant.
  Floor standing by base perimeter.
  Indoors, Offices, Medical clinics.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Uso Universal.
  Espesor 0,8 mm.
  Protección boca y base con junquillo 
ABS negro o cromado.
  Cilíndrica, robusta y resistente.
  Apoyada sobre el perímetro de la base.
  Interiores, Oficinas, Despachos.

PAPELERA ALTA REDONDA CON AROS
ROUND HIGH BIN WITH RINGS
AL96000 - AL96001

AL96000
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet 
Polyester

AL96001
  Acero Inox Satinado
  Satin Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AL96000 AL96001   

Base | Base  ABS ABS 

Color | Colour A elegir / Choose Inox / Satin S.Steel

Capacidad | Volume (L) 20 20

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,310 / 2,605 2,195 / 2,505

Junquillo Sup./Inf. | Upper/Lower Band ABS   ABS 

Junquillo Acabado | Finish Band Negro / Black Cromado / Chromed

525

230
230

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

46
6

50
0

Ø217

Ø210

”ATENAS”

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.
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117PAPELERAS  >  BINS  

PAPELERA/CENICERO TAPA BASCULANTE
RECTANGULAR ASHTRAY AND BIN SWIVEL LID
AL75500        

  Electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  Several colours to choose.
  0,8 mm thick.
  40 L capacity.
  Removable pyramidal shaped top, 
including ashtray.
  Bin with rectangular shape.
  Lid swivel in both directions, 
concealing waste inside.
  Black ABS protection bands on base 
and cover.
  Indoors, Outdoors, Department 
Stores, Horeca, Industry, Offices, etc.

  Chapa electrocincada.
  Pintadas en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Espesor 0,8 mm. 
  Capacidad 40 L.
  Cabezal con cenicero en forma 
piramidal desmontable.
  Cuerpo rectangular.
  Tapa basculante, ocultando interior.
  Junquillo ABS negro protector en base 
y cabezal.
  Interior, Exterior, Oficinas, Grandes 
Superficies, Horeca, Fábricas, etc.

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL75500 

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight  (Kg) 6,265 / 6,745

Capacidad | Volume (L) 40

680

270
340

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

65
2

260330

PAPELERA RECTAGULAR INOX TAPA BATIENTE 
RECTANGULAR STAINLESS STEEL BIN SWING TIP
AL718025        

  Stainless Steel satin finish.
  Removable cover.
  Swing cover.
  Bag holder inside.
  Capacity 25 L.
  Hygienic, waste concealed inside.
  Special design for reduced dimension 
locations.
  Solid and sturdy.
  Large opening on cover.
  Universal use.

  Acero Inox satinado.
  Cabezal desmontable.
  Tapa batiente con retorno automático.
  Soporte para bolsa interior.
  Capacidad 25 L.
  Higiénica, ocultando interior.
  Diseño especial para espacios 
reducidos.
  Estable y robusta.
  Amplia boca en cabezal.
  Uso universal.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL718025

Material | Material Acero Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Capacidad | Volume (L) 25

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 4,670 / 5,250

960

455
510

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

64
8

355 165

”MEMPHIS”

”MUNICH”

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.
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118 PAPELERAS  >  BINS

  Lid Stainless Steel AISI 304.
  Head with hemispherical shape, 
removable by pressing.
  Frame in Stainless Steel AISI 410.
  Swing cover “Push”, with spring.
  Protection band around base.
  Conceived to put waste bags inside.

  Cabezal Acero Inox AISI 304.
  Cabezal semiesférico desmontable a 
presión.
  Carcasa Acero Inox AISI 410.
  Tapa batiente “Push” con muelle.
  Junquillo en el perímetro de su base.
  Diseñada para colocar bolsa en interior.

PAPELERA INOX CABEZAL BATIENTE
STAINLESS STEEL BIN, SWING LID “PUSH”
AL72025SV - AL72035SV - AL72050SV

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

600

315
315

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

AL74025SV
  Acero Inox 
Brillo
  Bright 
Stainless Steel

AL72025SV
  Acero  
Inox  
Brillo
  Bright  
S. Steel

AL72035SV
  Acero  
Inox  
Brillo
  Bright  
S. Steel

AL72050SV
  Acero  
Inox  
Brillo
  Bright  
S. Steel

AL74040SV
  Acero Inox 
Brillo
  Bright 
Stainless Steel

  Frame in Stainless Steel AISI 410.
  Lid Stainless Steel AISI 410.
  Flat head, removable.
  Swivel lid.
  Conceived to put waste bags inside.

  Carcasa en Acero Inox AISI 410.
  Cabezal en Acero Inox AISI 410.
  Cabezal plano desmontable.
  Tapa basculante.
  Diseñada para colocar bolsas en su 
interior.

500

270
270

(mm)

PAPELERA INOX CABEZAL BASCULANTE
STAINLESS STEEL BIN, SWIVEL LID
AL74025SV - AL74040SV

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL74025SV AL74040SV

Carcasa | Cover
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410

Cabezal | Lid  
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410

Acabado | Finish Brillo / Bright Brillo / Bright

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,500 / 2,250 2,770 / 3,860

Capacidad | Volume (L) 25 40

”OSLO”

”MILAN”

Características Técnicas | Technical Characteristics AL72025SV AL72035SV AL72055SV

Carcasa | Cover
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410
Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410
  Acero Inox AISI 410

Stainless Steel AISI 410  

Cabezal | Lid
Acero Inox AISI 304

Stainless Steel AISI 304
Acero Inox AISI 304

Stainless Steel AISI 304
  Acero Inox AISI 304

Stainless Steel AISI 304  

Acabado | Finish    Brillo / Bright Brillo / Bright  Brillo / Bright 

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,550 / 2,300 2,050 / 2,900 2,850 / 4,050

Capacidad | Volume (L) 25 35 50

6
6
0

5
0
5Ø295

305

Ø250

Ø255

48
5
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  0.8/1mm thick.
  Removable top ashtray for sand, or 
with Aluminum slats.
  Large front opening.
  Internal system to fix bag.
  Department Stores, etc.

  Espesor de 0,8/1 mm.
  Cenicero superior extraíble con arena 
o lamas Aluminio.
  Amplia boca central.
  Sistema sujeción bolsa interior.
  Grandes Superficies, etc.

PAPELERA/CENICERO CUADRADA
SQUARE BIN WITH ASHTRAY
AL709100 - AL709101 - AL709200 - AL709201

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AL709101
  Acero Inox Satinado
  Satin S. Steel

AL709100
  Chapa
  Steel Sheet

AL709200
  Chapa
  Steel Sheet

AL709201 
  Acero Inox Satinado
  Satin S. Steel

705

241
241

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

70
0

17
5

23
6

175

236

  S.Steel or electro zinc coated Steel Sheet.
  Polyester paint.
  0.800/1 mm thick.
  Removable head with upper opening, 
made of Stainless Steel.
  Internal system to fix bag.
  Shopping Centers, etc.

  Inox. o chapa electrocincada.
  Pintura de Poliéster.
  Espesor de 0,8/1 mm.
  Boca superior en Inox. extraíble.
  Sistema sujeción bolsa interior.
  Centros Comerciales, Grandes 
Superficies, etc.

PAPELERA CUADRADA
SQUARE BIN
AL709300 - AL709301

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AL709300
  Chapa 
Poliéster
  Steel Sheet  
Polyester

AL709301
  Acero Inox 
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AL709300 AL709301   

Color | Colour  A elegir / Choose —

Capacidad | Volume (L) 40 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 4,955 / 5,750 4,955 / 5,750

Base | Base   
 Tacos Goma 
Rubber Pads

Tacos Goma 
Rubber Pads

Características Técnicas | Technical Characteristics AL709100 AL709101 AL709200 AL709201 

Material | Material      Chapa / S.Sheet Inox / S.Steel   Chapa / S.Sheet Inox / S.Steel

Acabado | Finish Poliéster / Polyester Satinado / Satin Poliéster / Polyester Satinado / Satin

Color | Colour A elegir / Choose — A elegir / Choose —

Capacidad | Volume (L) 40 40 40 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 4,955 / 5,750 4,955 / 5,750 4,955 / 5,750 4,955 / 5,750

Cenicero | Ashtray Lamas / Slats Arena / Sand Lamas / Slats Arena / Sand

705

241
241

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

70
0

14
0

23
6 140

236

”MICHIGAN”

”BOSTON”
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  PEDIDOS
 – Material
  - Standard: Chapa galvanizada
  - Poliéster Gris Oxidón: AL 707050
  - Acero Inox. Satinado: AL707051

 – Módulo y color
  - Añadiendo a la ref. las iniciales 

de los colores elegidos: 
AL………….(A-V-Z-G…..  ) 
Ej.: AL707050 AZG (3 mod.)

  ORDERS
 – Material
  - Standard: Galvanised sheet
  - Polyester Grey Oxidon: AL 707050
  - Stainless Steel. Satin: AL707051

 – Unit and colour
  - Adding to the reference, the 

initials of the colours choosen: 
   AL………….(A-V-Z-G…..  ) 

Ej.: AL707050 AZG (3 mod.)

• EMBALAJE: Unitario. 
PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Stainless Steel or galvanized coated 
Steel Sheet, 1 mm.
  Standard bin painted with Polyester 
paint, grey oxidon (standard) and other 
colours available.
  Upper openning.
  Each unit includes Polypropylene 
deposit, 40 L capacity, different 
colours.
  Key lock to fix deposit and cover to the 
bin, high security.
  Adjustable legs, independent.
  Legs with metallic thread, plastic end.
  Plastic top cover with identifying 
colour.
  Top cover with identifying metallic 
pictogram.
  Removable cover, hiden bag holder 
and deposit.
  Designed to combine different units 
and form recycling unit.
  Units joined together by means of 
screws, bolts and nuts concealed.
  Units are easy to join and disassemble. 
  It is possible to join together as many 
units as desired, and disassemble 
them afterwards to use otherwise.
  Every two units bought joining 
elements are provided.
  Inner deposits are of different colours 
and  match plastic cover, initials of the 
colour complete the product reference 
(A=Yellow, V=Green, G=Grey, Z= blue, 
T=Transparent  B=White).
  Order and price in price list 
corresponds to each unit and colour.
  Upon request can be manufactured 
from Stainless Steel, satin finish (Ref. 
AL707051……) for the price included in 
price list.
  Designed for selective collection of all 
type of waste.
  Shopping centres, Department Stores, 
Collectivities, etc.

  Inox. o chapa galvanizada.
  Pintadas en Poliéster gris oxidón 
(standard) o color a elegir.
  Boca superior abierta.
  Cada módulo, depósito de 
Polipropileno de 40 L de color.
  Cerradura superior con llave para 
fijación depósito y seguridad.
  Patas niveladoras regulables e 
independientes.
  Patas rosca metálica, terminadas en 
apoyo plástico.
  Encimera plástico de cierre de color 
identificativo.
  Encimera con pictograma metálico 
indicativo.
  Encimera extraíble, ocultando 
sujeción bolsa y depósito.
  Diseñadas para combinar módulos y 
formar papeleras selectivas.
  Unión de módulos con tornillos, 
tuercas y pasador ocultos.
  Los módulos se pueden unir y 
desmontar fácilmente.
  Se pueden realizar tantas 
combinaciones y uniones de 
módulos como se quieran y posterior 
desmontaje y reutilización.
  Cada dos módulos se suministran los 
elementos de unión.
  Los depósitos e interiores son de 
diferentes colores y a juego con 
la encimera, conformando sus 
iniciales  la referencia del módulo 
(A=Amarillo, V=Verde, G=Gris, Z= Azul, 
T=Transparente B=Blanco).
  El pedido y el precio de tarifa, siempre 
es por módulo y color unitario.
  Posibilidad, sobre pedido, fabricación 
en Acero Inox. Satinado (Ref. 
AL707051……) con precios en Tarifa.
  Diseñadas para reciclaje selectivo de 
todo tipo de residuos.
  Centros Comerciales, Grandes 
Superficies, Colectividades, etc.

PAPELERA SELECTIVA MODULAR ABIERTA
MODULAR SELECTIVE BIN, OPEN TOP
AL707050 (A-V-Z-G) / AL707051 (A-V-Z-G)

Características Técnicas | Technical 
Characteristics

AL707050
1 mod.

AL707050
2 mod.

AL707050
3 mod.

AL707051
1 mod.

AL707051
2 mod. 

AL707051
3 mod.

Material | Material Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Poliéster / Polyester Poliéster / Polyester Poliéster / Polyester Satinado / Satin Satinado / Satin Satinado / Satin

Color | Colour (Standard) Gris Oxidón / Grey Gris Oxidón / Grey Gris Oxidón / Grey — — —

Capacidad | Volume (L) 40 80 120 40 80 120

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 9,210 / 10,260 18,420 / 20,520 27,630 / 30,780 7,395 / 8,400 14,790 / 16,800 22,185 / 25,200

Espesor | Thickness (mm) 1 1 1 0,8 0,8 0,8

650

475
303

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

64
0

30
0

1.008

185

373

”AUSTIN”
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  Stainless Steel or galvanized coated 
Steel Sheet.
  Bin painted with Polyester paint, grey 
oxidon (standard) and other colours 
available.
  0,8/1 mm thick.
  Stainless Steel swivel lid.
  Each unit, Polypropylene deposit with 
40 L capacity of colours.
  Key lock to fix deposit and cover to the 
bin for higher security.
  Adjustable legs, independent.
  Legs with metallic thread, plastic end.
  Plastic top cover with identifying 
colour.
  Top cover with identifying metallic 
pictogram.
  Removable cover, hiden bag holder 
and deposit.
  Designed to combine different units 
and form recycling unit.
  Units joined together by means of 
screws, bolts and nuts concealed.
  Units are easy to join and disassemble. 
  It is possible to join together as many 
units as desired, and disassemble 
them afterwards to use otherwise.
  Every two units bought joining 
elements are provided.
  Inner deposits are of different colours 
and  match plastic cover, initials of the 
colour complete the product reference 
(A=Yellow, V=Green, G=Grey, Z=Blue, 
T=Transparent  B=White).
  Order and price in price list 
corresponds to each unit and colour.
  Designed for selective collection of all 
type of waste.
  Shopping centres, department Stores, 
collectivities, etc.

  Inox. o chapa galvanizada.
  Pintadas en Poliéster gris oxidón 
(standard) o color a elegir.
  Espesor 0,8/1 mm.
  Tapa superior oscilante en Inox.
  Cada módulo, depósito de 
Polipropileno de 40 L de color.
  Cerradura superior con llave para 
fijación depósito y seguridad.
  Patas niveladoras regulables e 
independientes.
  Patas rosca metálica, terminadas en 
apoyo plástico.
  Encimera plástico de cierre de color 
identificativo.
  Encimera con pictograma metálico 
indicativo.
  Encimera extraíble, ocultando 
sujeción bolsa y depósito.
  Diseñado para combinar módulos y 
formar papeleras selectivas.
  Unión de módulos con tornillos, 
tuercas y pasador ocultos.
  Los módulos se pueden unir y 
desmontar fácilmente.
  Se pueden realizar tantas 
combinaciones y uniones de 
módulos como se quieran y posterior 
desmontaje y reutilización.
  Cada dos módulos se suministran los 
elementos de unión.
  Los depósitos e interiores son de 
diferentes colores y a juego con 
la encimera, conformando sus 
iniciales  la referencia del módulo 
(A=Amarillo, V=Verde, G=Gris, Z=Azul, 
T=Transparente B=Blanco).
  El pedido y el precio de tarifa, siempre 
es por módulo y color unitario.
  Diseñados para reciclaje selectivo de 
todo tipo de residuos.
  Centros Comerciales, Grandes 
Superficies, Colectividades, etc.

PAPELERA SELECTIVA MODULAR TAPA OSCILANTE
MODULAR SELECTIVE BIN, SWIVEL LID
AL707550 (A-V-Z-G)  / AL707551 (A-V-Z-G)

Características Técnicas | Technical 
Characteristics

AL707550
1 mod.

AL707550
2 mod.

AL707550
3 mod.

AL707551
1 mod.

AL707551
2 mod. 

AL707551
3 mod.

Material | Material Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet Chapa / S.Sheet Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Poliéster / Polyester Poliéster / Polyester Poliéster / Polyester Satinado / Satin Satinado / Satin Satinado / Satin

Color | Colour (Standard) Gris Oxidón / Grey Gris Oxidón / Grey Gris Oxidón / Grey  — — —

Capacidad | Volume (L) 40 80 120 40 80 120

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 9,700 / 10,750 19,400 / 21,500 29,100 / 32,250 7,885 / 8,910 15,770 / 17,820 23,655 / 26,730

Espesor | Thickness (mm) 1 1 1 0,8 0,8 0,8

  PEDIDOS
 – Material
  - Standard: Chapa galvanizada
  - Poliéster Gris Oxidón: AL 707550
  - Acero Inox. Satinado: AL707551

 – Módulo y color
  - Añadiendo a la ref. las iniciales 

de los colores elegidos: 
AL………….(A-V-Z-G…..  ).

   Ej.: AL707550 AZG (3 mod.)

  ORDERS
 – Material
  - Standard: Galvanised sheet
  - Polyester Grey Oxidon: AL 707550
  - Stainless Steel. Satin: AL707551

 – Unit and colour
  - Adding to the reference, the 

initials of the colours choosen: 
   AL………….(A-V-Z-G…..  )
   Ej.: AL707550 AZG (3 mod.)

• EMBALAJE: Unitario. 
PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

660

475
303

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

64
0

30
0

252

185

373

”BALTIMORE”
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122 PAPELERAS MODULARES  >  MODULAR BINS

  ORDERS

All the units have the same price 
in price list.

Price and reference RM-1004 
(hoop join) must be added every 
two units for final calculations.

REFERENCIA: RM–1004
UNIT: You must add to previous 
reference letter of the colours 
used to create the whole container. 
There will be as many units 
as letters placed behind the 
reference.

Example: RM-1004 AZVG 
(4 units: A-Z-V-G) 
+ 3 hoop joints RM-1006
Price: 4 units RM-1004 
+ 3 hoop joints RM-1006.

  PEDIDOS

Cada módulo tiene igual precio 
unitario en Tarifa.

Es preciso añadir por cada dos 
módulos, el precio y la referencia 
RM-1006 (unión) para el cálculo 
final.

REFERENCIA: RM–1004
MODULO: Se añadirá a la 
referencia anterior, las letras 
de los colores asignados para 
formar la batería de módulos. 
Habrá tantos módulos como letras 
acompañen a la referencia.

Ejemplo: RM-1004 AZVG 
(4 módulos: A-Z-V-G) 
+ 3 piezas unión RM-1006
Precio: 4 módulos RM-1004 
+ 3 piezas unión RM-1006.

  Polypropylene.
  Several colours to choose.
  Standard colours: A= Yellow, 
B=White, G=Grey, Z=Blue, G=Green, 
T=Transparent.
  40 L capacity.
  Rectangular shape and stackable.
  Easy to clean, maintain and transport.
  Highly resistant, long lasting life.
  Hoop joint to join containers (RM1006) 
and put them together on a line.
  Hoop joint made of S. Steel (RM1006).
  Easy to disassemble.
  Used as selective bins, “Low cost”.
  Different colours to identify different 
types of waste.
  General, Shopping Centres, 
Department Stores, Collectivities, 
Horeca, etc.

  Polipropileno.
  Colores a elegir.
  Colores standard: A=Amarillo, 
B=Blanco, G=Gris, Z= Azul, V=Verde, 
T=Transparente .
  Capacidad 40 L.
  Geometría rectangular y apilables.
  Fácil limpieza, mantenimiento y 
transporte.
  Muy resistentes y de larga duración.
  Fleje de unión de depósito (RM1006), 
para unirlos en batería.
  Se desmontan fácilmente.
  Se utilizarán como Papeleras 
Selectivas Modulares “Low Cost”.
  Los colores standard identifican los 
tipos de residuos.
  Abrazadera de unión en Inox (RM1006).
  General, Centros Comerciales, 
Grandes Superficies, Colectividades, 
Horeca, etc.

DEPÓSITO SELECTIVO MODULAR PLÁSTICO
PLASTIC MODULAR SELECTIVE BIN
RM1004 (A-B-G-T-V-Z)  / RM1006

RM1006

Características Técnicas | Technical Characteristics RM
1 mod.

RM
2 mod.

RM
3 mod.

RM
4 mod.

Material | Material
Polipropileno
Polypropylene

Polipropileno
Polypropylene

Polipropileno
Polypropylene

Polipropileno
Polypropylene

Color | Colour (Standard) A elegir / Choose A elegir / Choose A elegir / Choose A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40 80 120 160

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,150 / 2,950 4,300 / 5,900 6,450 / 8,850 8,600 / 11,800

• EMBALAJE: Unitario. 
PACKAGING: Single.

• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. 
CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

610

230
340

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

60
7

22
6

15

337

310202

”CUZCO”
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PAPELERA TRISELECTIVA CON PEDAL 
RECYCLING PEDAL BIN 3 COMPARTMENTS
AL707312        

  Stainless Steel, satin finish.
  Anti fingerprint coating.
  Plastic lid made of one single piece.
  Anti-sliding base, made ABS.
  Pedal operated.
  Soft close.
  Integrated handless with ABS 
protection.
  Three internal buckets black 
polypropylene.
  Capacity (12 L. x 3) 36 L.
  Solid and sturdy
  Universal use.

  Acero Inox satinado.
  Tratamiento antihuella.
  Tapa de plástico de una sola pieza.
  Base en ABS antideslizante.
  Apertura mediante pedal.
  Cierre amortiguado.
  Asas integradas con protección ABS.
  Tres depósitos interiores de 
polipropileno negro.
  Capacidad (12 L. x 3) 36 L.
  Estable y robusta.
  Uso universal.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL707312

Material | Material Acero Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Lid Polipropileno / Polypropylene

Acabado | Finish Negra / Black

Base ABS / ABS

Acabado | Finish Negra / Black

Capacidad | Volume (L) 12 x 3 = 36

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 6,350 / 8,100

960

455
510

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

42
5

38
0

592

”RENO”

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

•  FIJACIÓN: 2 tornillos  (incluidos). | FIXING: 2 screws (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL70760

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Capacidad | Volume (L) 40

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 8,920 / 10,140

PAPELERA URBANA DE PLÁSTICO
PLASTIC URBAN LITTER BIN
AL70760        

  Made of green HDPE plastic material.
  Fixed wall or post mounted with metal 
bar (AL70762).
  Security lock hidden, with key.
  Metal plate at front to put out 
cigarettes.
  Lid removable for cleaning and 
emptying.
  Protected water by a peack.

  Fabricada en plástico HDPE verde.
  Fijación a pared o a soporte metálico 
(AL70762).
  Cerradura de seguridad oculta, con 
llave.
  Chapa frontal metálica para  
cigarrillos.
  Cabezal desmontable para limpieza y 
vaciado.
  Cabezal tipo visera para proteger del 
agua.

”CANCUN”

730

350
435

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

70
5 14

8

13
0

320

71290

428

PAPELERAS  >  BINS
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124 CENICERO  >  ASHTRAY

CENICERO INOX MURAL 
STAINLESS STEEL WALL MOUNTED ASHTRAY
AL71501        

  Stainless Steel, satin finish.
  Internal grill to put out cigarrettes.
  Fixed to wall by four points.
  Security lock with key.
  Anti-vandal system.
  Swivels for easy emptying.
  Capacity 5 L.
  Closed at the top to avoid water.

  Acero Inox satinado.
  Parrilla interior apaga cigarrillos.
  Fijación a pared en cuatro puntos.
  Cierre de seguridad con llave.
  Antivandálica.
  Oscila para facilitar vaciado.
  Capacidad 5 L.
  Cierre superior, evita entrada de agua.

•  FIJACIÓN: A pared, 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: To wall, 4 screws + 4 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL71501

Material/Acabado | Material/Finish Acero Inox Satinado / Satin Stainless Steel

Capacidad | Volume (L) 5

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,910 / 2,370

530

225
230

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

65
0

82
42

0

Ø130 25175

CENICERO INOX PIE 
STAINLESS STEEL FOOT ASHTRAY
AL74101        

  Stainless Steel, satin finish.
  Internal grill to put out cigarrettes.
  Removable internal basket with 
Satinless Steel handle.
  Anti-vandal system.
  Capacity 4 L.
  Security lock with key.
  Closed at the top to avoid water.
  Insulation of the ground by rubber 
pads.
  Can be fixed to the ground.

  Acero Inox satinado.
  Parrilla interior apaga cigarrillos.
  Cesto interior extraíble de Acero Inox 
con asa.
  Cierre de seguridad con llave.
  Antivandálico.
  Capacidad 4 L.
  Cierre superior, evita entrada de agua. 
  Aislamiento del suelo por tacos de 
plástico.
  Posibilidad de fijación al suelo.

530

225
230

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

10
84

,5

•  FIJACIÓN: A suelo, 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: To ground, 4 screws + 4 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL74101

Material/Acabado | Material/Finish Acero Inox Satinado / Satin Stainless Steel

Capacidad | Capacity (L) 4

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 5,400 / 6,200

Ø130

Ø290
Ø224
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CENICERO EXTERIOR MURAL ABATIBLE 
WALL MOUNTED RECLINING ASHTRAY
AL93100        

  Electro zinc coated Steel Sheet. 
  Polyester paint.
  Several colours to choose.
  Antivandalism.
  Support fixed to wall by screws.
  0,8 L capacity.
  0,8 mm thick.
  Reclining.
  Rear part higher to protect wall.
  Perforated extinguising plate.
  Fixing lock with key.

  Chapa electrocincada.
  Pintado en Poliéster.
  Colores a elegir.
  Antivandálico.
  Atornillado a pared el soporte.
  Capacidad 0,8 L
  Espesor 0,8 mm.
  Abatible.
  Parte trasera más alta para proteger 
pared.
  Encimera perforada.
  Cerradura de fijación con llave.

•  FIJACIÓN: A pared mediante 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: To wall with 2 screws + 2 wall plugs 
(included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AL93100

Material | Material Chapa / Steel Sheet

Acabado | Finish Poliéster / Polyester

Color | Colour A elegir / Choose

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,660 / 0,6925
530

225
230

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

13
6

75

154

162

100

110

54
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